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69 responses

Publish analytics

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. I8 Copy

69 responses

@® Yes
® No

B) Age: I8 Copy

69 responses
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20
17
(24.6%)
10
0
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C) College Name: |0 copy

69 responses
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D) Gender: 10 copy

69 responses

® a) Female
@ b) Male
@ c) Transgender

E) What degree program are you pursuing now? I_D Copy

69 responses

@ a) Bachelor's
@ b) Master’s
® c) MPhil

@ d) Doctorate
@ ¢) Other
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1. How much of the syllabus was covered in the class? I8 copy

® 4-85t0100%
40.6% @® 3-70t084%
@ 2-551069%
@ 1-30t0 54%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

69 responses

69 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

69 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

@ 4- Excellent

@ 3 - Very good

@ 2-Good

® 1 -Fair
| ® o Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |_D Copy

69 responses

69 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

69 responses

@® 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0- Never
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

69 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 - Often
@ 2 - Sometimes

©® 1 —Rarely
@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
in cognitive, social and emotional growth.

69 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 — Marginally
@ 0- Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

69 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes.

69 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
©® 1 —Rarely

@ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

69 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
©® 1 —Rarely

@ 0-Idon’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

69 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0- Never
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with I8 copy

providing right level of challenges.

69 responses

 —

@ 4-Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |_D Copy

overcome them.

69 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0 — Never

15. The institution makes efforts to engage students in the monitoring, I_D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

69 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1yk29LJQoWGBjnrOjlIGkkFTHA6HOCwaTdyj8Dlla9IXc/viewanalytics 714
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate
@ 2 - Some what
/ @ 1- Very little
= — | @ 0 - Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

69 responses

69 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree
@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree
= ] @ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

69 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what
@ 1 - Very little
59.4% R @ 0 - Not atall
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I8 copy
Multimedia, etc. while teaching.

69 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |_D Copy
very good.

69 responses

@ 4 Strongly agree

@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

69 responses

Nothing
Good

No

Good
All teaching and learning experience is good
Teachers should help out students more in problem solving process.

1. Incorporate interactive teaching methods (e.g., discussions, group activities, think-pair-
share).

2. Utilize technology (e.g., educational apps, multimedia resources).

3. Encourage student participation through incentives (e.g., rewards, recognition).

Teachers needs to be the student and feel the students problem
none

None

Update college AV pc window software

Improve in presenting the ppt

Practical session should be conducted

...ok
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Not everyone has the same grasping power, don't make them realize how weak they are.
Instead of scolding them, help them and give them strength."

Existing is excellent

Institute and faculty help thoroughly for students

Adding more practical work on site, audio visual learning, 3d graphics to learn

Workshops ,hands on

Workshops

Encourage us for extracurricular activities
Identify our strengths and weaknesses
Try to give more examples while teaching

Provision of comfortable seats for architecture students

We need more of pratical work as students and connectivity to pratical things and how it works

Add more extra activities

Should focus on individual weakness of students

1. Incorporate more interactive, hands-on learning activities.

2. Provide personalized feedback and support for students.

3. Utilize technology to enhance engagement and accessibility.
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1. Use flexible teaching methods.
2. Leverage digital tools for engagement.
3. Foster inclusive classrooms.

Would you like more suggestions?

Encourage students to participate in the learning process through group discussions, problem-
solving, and hands-on projects.

Give more examples while teaching
Encourage us for extracarricular activities

The teacher are looking towards the students works
Needs no improvement

Faculties don't teach us somethings just because they were taught in earlier semesters
Faculties always talk with us rudely also they give us threats for backlogs

Faculties always do the partiality between students like promoting the good students and
neglecting the bad ones

Nothing else

Good teaching learn new things

| guess we should focus more on how to resolve problems rather than highlighting them in
front of others

| guess use of tech products should be allowed from second year itself so that the students
will not face problems adapting to them when the time is correct

It was Good
Overall needs to the communication.

To motivate a student when he/she can’t focus .understand that students are capable to do /
their work but with proper advice and suggestions.

https://docs.google.com/forms/d/1yk29LJQoWGBjnrOjlIGkkFTHA6HOCwaTdyj8Dlla9IXc/viewanalytics 12/14



10/14/24, 11:48 AM 2.7.1. Student Satisfaction Survey 2023-24

Motivate students to participate in extra curicular activities and competition
Take workshops like model making and other interesting activities to motivate students .

Use more simpler method, give enough time for submissions

Nice

Improve student communication skills

Teachers need to consider all students equally

Give more time for submission

1. More workshops to encourage students for practical training.

No suggestions

Fairness of The Internal Evaluation should be Done properly after that Telling the students
about its mistake is must .

More practical knowledge
Workshops/ seminar

All well.

Need of more site visits and study tours.
Teachers have good explanation skills .
Good faculty, supports students

Communication between teacher and student
Decrease Unnecessary work load
Focusing on main subjects
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